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Jak prezentovat historii v době, kdy minulost vstupuje do veřejného prostoru
prostřednictvím široké škály starých i nových médií? Nový kurz vzniklý v návaznosti na
program Muzejní studia na ústavu historie FF UK Public History: média, muzea a paměť
nabízí strukturovaný úvod do toho, jak zacházet s historickými tématy v současném
mediálním prostředí – a jak tato média využívat efektivněji a citlivěji.

Po kurzu Kurátorství a výstavnictví, který právě probíhá, se jedná o již druhý program
s mikrocertifikátem Ústavu historie FF UK, který flexibilně propojuje tuto novou formu
vzdělávání se studijním programem Muzejní studia, který vznikl za podpory Ministerstva
školství, mládeže a tělovýchovy a Národního plánu obnovy v rámci projektu Transformace VŠ
na UK (reg. č. NPO_UK_MSMT-16602/2022).

Pro koho je kurz určen?
Kurz je vhodný pro pracovníky a pracovnice muzeí, galerií, knihoven, archivů, státní správy,
samosprávy, neziskových organizací i komerčních subjektů. Ocení jej všichni, kdo se ve své
praxi setkávají s tématy kulturního dědictví či komunikace historických a společenských témat.

Co se v kurzu naučíte?
Účastníci a účastnice získají orientaci ve specifických vlastnostech jednotlivých médií – od
fotografie a filmu přes komiks až po videohry a digitální technologie – a porozumí jejich roli
při formování historického významu. Zvláštní pozornost je pak věnovaná muzejním expozicím
a výstavám. Kurz je veden interaktivně, workshopovou formou přístupnou pro zapojení všech
účastníků a účastnic a vhodnou pro sdílení zkušeností.

Součástí kurzu jsou:
praktická cvičení s konkrétními materiály
základní teoretické souvislosti opřené o poznatky paměťových a muzejních studií, public
history a archeologie médií
analýza a interpretace médií v muzejních expozicích,
prostor pro přenos do vlastní praxe, konzultace a sdílení zkušeností účastníků.

Kurz vede k získání mikrocertifikátu, který může být uplatněn v široké škále profesí od
paměťových institucí přes kreativní průmysly až po oblasti vzdělávání a veřejné komunikace.
Přihlašování najdete zde.
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